







TIENDA Y ADMINISTRACIÓN:

POL. IND. NOAIN-ESQUIROZ, C/N - Nº 1 y 3 31110 NOAIN (Navarra) Tel.: 948 368 032 - Fax: 948 368 188

ALMACÉN:

POL. IND. NOAIN-ESQUIROZ, C/P-Nº 16 y 18 31110 NOAIN (Navarra) Tel.: 948 317 403

TIENDA (Pamplona):

31001 SAN MIGUEL, 14 - Tel.: 948 227 800*

administracion@ferreteriairigaray.es

www.ferreteriairigaray.es





FERRETERIA IRIGARAY, S.L. - Apartado 144 - 31080 PAMPLONA

12/01/2014

A nuestros grupos de interés:

Reconocemos que un requisito clave para participar en el Pacto Mundial de las Naciones Unidas es la preparación y la publicación anual de una Comunicación sobre el Progreso (COP) que incluya una declaración de apoyo continuo al Pacto Mundial, una descripción de acciones prácticas en relación con los diez principios del Pacto Mundial, y una medición de los resultados actuales o esperados.

Este año, Ferretería Irigaray, S. L. no podrá cumplir con el plazo para la comunicación y la publicación de nuestro COP debido a no tenerlo completamente terminado, estamos trabajando para terminarlo lo antes posible.

Por la presente solicitamos una prórroga del plazo para así poder enviar un COP que describa los esfuerzos de nuestra empresa y el progreso en la implementación de los principios del Pacto Mundial.

Nuestro informe COP se publicará en el sitio web del Pacto Mundial a más tardar el 25/04/2014.

Atentamente,

Chary Ollo Álvarez

Gerente

NOTA IMPORTANTE: No se admitirá devolución alguna transcurridos 8 días de la entrega de la mercancía. TODA DEVOLUCIÓN DEBERÁ IR ACOMPAÑADA DEL ALBARÁN DE CARGO.